生命科学医疗模式发展的必然性                                           

高级工程师 陆  江
人类生命科学研究是人类认识自己、改变自己和战胜疾病的需要，科学家们的研究正在取得进展。生命科学不同于医学，医学是靠药物和手术为人类健康服务的。几千年来，人类药学研究成果至今难以根治心脑血管病，是今天的一大缺憾。世界上仍有一半以上的人，不同程度地受各种慢性病的折磨。心血管疾病、肿瘤和艾滋病等死因使人类深感忧虑，成为人类祛除不掉的幽灵。人类生命科学研究应当对生存环境比如饮水加以研究，这是千百年来医学家未曾想过的。
1990年，我因患高血压，走上对优质小分子团水的研究之路，发现路越走越宽，至今已13年了。大量消费者实践表明，饮用优质小分子团水2-5个月可根治高（低）血压，6-10个月可根治2型糖尿病，一年内治愈冠心病。其中的科学机理就是生命科学。因为人摄入水和营养，都作用于细胞膜和细胞。人体由数十兆细胞构成。细胞膜承担物质转运功能，细胞膜上有水通道、离子通道和糖脂通道，使细胞与外界交换物质，吸收氧和营养，排出二氧化碳和废物。据德国科学家Dr.Erwineher发现细胞膜上的水通道是2 nm（纳米），揭开了细胞喝水的秘密，获诺贝尔医学奖。细胞生活在体液环境中。人的体液有血浆、细胞间组织液、淋巴液和脑脊液。许多中老年人因摄入主食、肉食常超过自身的需要量，使细胞内外的体液中糖类脂类过多，血脂、血糖偏高，使代谢紊乱，血浆中的脂质在动脉中沉积形成粥样硬化，致患三高四病。而据美国科学家彼得·阿格雷和罗德里克·麦金农进一步研究细胞膜水通道和离子通道，对通道结构和机理研究作出了开创性贡献，他们证明代谢紊乱的患者是由于细胞的糖脂通道和闸门受到损伤，糖类脂类物质不能正常地进出细胞，才使糖脂代谢发生紊乱，从而形成糖脂病。这两位科学家荣获2003年诺贝尔化学奖。该成果发表后，全世界的药学家都在研究开发药物，以求打开细胞的糖脂通道，从根源上防治糖脂病，让人类免受心脑血管病之害。可是至今还没有研发出良药能够防治糖脂病。目前糖脂病人需要终生服药，不能逆转至消除动脉粥样硬化，还会患心肌梗塞或脑中风殒命，幸存者生命和生活质量差。
我于1990年患高血压后，担心像祖辈父辈那样患中风或心梗，而发明了离子水瓶，处理出优质小分子团水，经核磁共振检测为55.82Hz（赫兹），比广西巴马长寿村水的分子簇团66Hz更小。该品于1993年11月送到三家省级医院做临床试用4个月，对心脑血管病有良好效果。经北京和广西医学专家鉴定，认为“降脂降压效果好” ，“对治疗心脑动脉粥样硬化、高血压、高血脂有良好的医疗保健作用。”“产品的技术性能和疗效达到了同类产品的国内领先水平”，经检索中文和英、俄文均未见国外有类似报道。之后，本品于1996年获得中国发明专利权，注册为准字号医疗器械。2000年我退休后看好该成果可造福天下，才创办企业。该品通过《信誉卡》对上述病症承诺疗效，使用180天若无效，凭医院检查报告可退货款。同时附给《质量跟踪调查书》，请用户使用后反馈效果。大量用户反映真正治愈了高（低）血压、冠心病、高血脂和高黏血症。消费者好评如潮，感谢信纷至沓来。（详见：nnzk.com或gxnnzk.com）
13年来，我公司对消费者高度负责，坚持对用户承诺疗效和跟踪调查。大量患者饮用后一直反映真正治愈了冠心病和高（低）血压等糖脂病。高血压患者饮用2至5个月内，消除症状，停服药物，血压正常；冠心病患者饮用3～5个月逐渐减轻至消除心绞痛、房颤等症状，不再服药，饮用1年左右心电图正常，经冠脉造影扫描无明显狭窄，表明冠心病痊愈。大量患者还反映因血脂、血黏度高而形成的衰弱器官被修复，让前列腺增生、慢性咽喉炎、慢性气管炎、支气管炎、慢性胃炎、肠炎和胆囊炎等不药而愈；2型糖尿病患者是因为胰岛衰弱致病，饮用该水半年至一年，逐渐减药至停药，血糖尿糖正常，从而治愈2型糖尿病。中风后遗症患者饮用六七个月，可逐渐减轻至消除肢体和语言障碍，表明饮用该水能让寿命很长的神经元细胞逐渐修复，奇迹般地恢复肢体和语言功能。饮用后还使胸腺和脾脏两个重要的免疫器官被修复和增强，产生免疫细胞多，提高了免疫力，使人不生病或少生病。这是由于优质小分子团水容易进入细胞膜2nm水通道，使人从细胞开始健康。这是我国的惊人发现，该生命科学研究成果当前在世界上是唯一的。 
人类对健康和长寿的追求，永远给优质小分子团水注入顽强的生命力。它开拓出生命科学整体医疗模式，必定会大发展，它砸碎了心脑血管病终身服药的枷锁，让人们节省巨额医药费，延缓衰老，延长寿命。该新生事物的发展会有阻力，但螳臂难以阻挡人类历史车轮的前进。  
以上生命科学医疗模式，将可治愈并逐渐减少和人类的心脑血管病，使人不再“终身服药” ，或者梦想出现根治高血压、冠心病和糖尿病的良药。因为13年来大量消费者饮用优质小分子团水，成为卓有成效的榜样。而且饮用该水很方便，无论退休居家、上班在职或出差旅游，可以携带该品处理饮水，悄无声息地治愈糖脂病—吃一辈子药也治不好的“终身疾病”。其饮水量按中美医学养生专家建议的量，健康人都应接受—每千克体重日饮30-40毫升水。唯有每日主食肉食等热源食物量需要用理智控制。由于形成三高四病的糖脂病，就是因每日摄入的热量偏多，逐渐使细胞内液和细胞间组织液及其上游的血浆中的糖脂过高。如果仅仅饮用优质小分子团水，而不管住嘴，继续多吃主食肉食，则血浆和细胞间组织液中的糖脂降不下来，那么，优质小分子团水中五六个水分子缔合成小分子簇团，即使都从细胞膜水通道进入细胞，修复了细胞膜上受损的糖脂通道“闸冂” ，细胞内偏多的糖脂仍然排不出来，糖脂代谢仍然不能正常进行。所以，我倡导人们采用“已饥方食” 来调整主食肉食量，使人注意热量平衡，消费者就可在五个月内治愈高（低）血压，十个月内治愈2型糖尿病，一年治愈冠心病；饮用者逐渐减轻至消除动脉粥样硬化，这就解决了人类几千年来对心脑血管病无药治本的难题。
需要特别注意的是，“吃八分饱” 不能作为合理膳食的指导原则。“吃八分饱” 的办法缺少热量平衡理念，它只根据人对胃容量多少的直觉，无法控制其主食肉食量。极少数用户误以为笔者也同样倡导“吃八分饱” 或 “吃七八分饱” ，在饮用六七个月后，血脂血压降不下来，或者原来就贯彻这一指导原则的用户，已患上了高血压、高血脂、冠心病和糖尿病。13年来的实贱表明，只有一边通过饮用优质小分子团水，一边必须用“已饥方食” 管住嘴，同样可以享受美味佳肴，都能在上述期间内根治好高（低）血压、冠心病和糖尿病。
众所周知：实践是检验真理的唯一标准。人类只有通过实践才能检验真理，并且发现真理。13年来，大量用户通过喝优质小分子团水，并且用“已饥方食” 管住嘴，使终生服药也无法治愈的高（低）血压、冠心病和糖尿病真正痊愈了。铁的事实让广大医生和医学专家也无法否认。如不承认这些铁的事实，他们自己和父母及子女，同样迥避不了对高（低）血压、冠心病和糖尿病无药治本的问题。若想真正治愈糖脂病，目前发现的饮用优质小分子水，用“已饥方食” 管住嘴是方便而廉价的办法。我也希望药学家们能研发出良药，打开细胞的糖脂通道，从根源上防治糖脂病，让人类免受心脑血管病之害。但从两位得诺贝尔奖的科学家揭示的生命料学原理看，要想真正治愈糖脂病，不控制糖脂摄入是不可能祛除糖脂病的。“夫医者当知病源” ，医生应当把每一种的病源告诉患者，才符合医德。如从经济利益考虑，含糊其词，有意让患者长期服药，长期花钱却病症缠身，又无药帮助患者减轻至消除动脉粥样硬化，最后还要走中风心梗之路，则是很不符合医德的。医道是为了人类的健康和长寿，医应是人类最高的道德。
广大民众饮用优质小分子团水，解决了根治高血压、冠心病和糖尿病的医学难题。医学界应勇敢面对其生命科学机理，医生们应当从容面对和正面评价这一史无前例的杰出成果，如若总不肯承认现实，只会使许多医生更被动。因为该成果不能用某部2005年以常识写的公告来扑杀，即“涉水产品不得宣称任何保健功能” 。其公告发布时，该科技成果已经过医学专家鉴定11年了，很多民众已饮用优质小分子团水治愈了高血压和冠心病。公告既然扑杀不了生命科学的研究成果，就该坦然承认它。医生的道德不允许为了经济利益，再叫患者终生服药。医生应当让自己，并且希望他人都根治好高血压、冠心病和糖尿病。所以牡丹江医学院原院长、87岁的张鹏图教授于2007年毅然饮用优质小分子团水一年，治愈他26年的冠心病和高血压，最近他题字启迪大家：“卓康小分子团水是根治高血压、冠心病和糖尿病的一把金钥匙，是填补医学空白，为人类造福，（应）在社会上、医疗单位推广该产品。”
让广大民众饮用优质小分子团水的生命科学医疗模式，必然会逐渐发展，人们将会少服、不服那些头痛医头、脚痛医脚和不治本的药，因为喝优质小分子团水，用“已饥方食” 管住嘴，将使摄入的热量与消耗基本平衡，人们将会很少产生那些因血脂血黏度偏高而形成的衰弱器官病；我国每年也将会节省大量医药资源、粮食和肉类。以三亿人每天节省50克粮食计算，每天节省1500吨粮食；人们可以健康地多工作二三十年。生命科学医疗模式的发展是必然趋势，而且势不可挡，必将光照天下，惠泽全人类。                                           （2013-7-7）
