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冠心病、高血压和糖尿病，是人类自古以来靠药不能治愈的顽症，现已被饮用微小分子团水，向细胞补水而征服。15年来我国几万患者通过饮用微小分子团水祛除了病症，恢复了健康。

实现向细胞补水需要用发明产品离子水瓶把水处理成微小分子团水饮用。我为什么发明离子水瓶？因为1990年春，我50岁时患高血压，按医嘱服药控制。但想起自己的父辈祖辈曾患高血压，都因中风瘫痪或心梗过世，心中压力很大。我梦想根治高血压，便研究医学。我检索中国基础医学研究成果，见用高脂餐和磁处理水饲喂小白鼠或大白免等两组哺乳动物，经过2、4、6个月剖杀血检，发现饲喂磁处理水的试验组动脉内壁干净，升高血高密度脂蛋白，降低血黏度，延缓动脉粥样硬化。我受到启发，梦想把此医学研究成果转化为医学应用，以便人们都治愈高血压。我构思创意，做样品检测试用，我和十多人都治愈高、低血压，我决心发明离子水瓶。1994年产品经三家三甲医院做临床4个月，经北京和广西医学专家鉴定，认为“降脂降压效果好”，“ 能扩大心脑动脉流量，改善心脑电图以及微循环”，“对治疗心脑动脉粥样硬化和高血脂、高血压有良好的医疗保健作用。”该品1999年获中国发明专利权，注册为准字号医疗器械。2000年进市场后，产品承诺无效退款，并附《质量跟踪调查书》。经过15年实践和后续跟踪，不断得到用户反馈，表明饮用此经过核磁共振检验值55.82赫兹的微小分子团水，普遍祛除冠心病、高血压和糖尿病与衰弱器官并发症及中风后遗症，无需终身服药，使人多病同治，好评如潮，在医学上展现出无限美好的前景，许多用户说是古今中外无先例的发明。（详见www.nnzk.com）
我15年来得到很多用户反馈:高血压患者饮用2至5个月，动脉平滑肌和内皮细胞得到微小分子团水，血管软化，升高血高密度脂蛋白，逆转至消除动脉粥样硬化，症状消失，停服药物，血压正常；冠心病人饮用3～5个月，消除心绞痛、房颤等症状，动脉内斑块逐渐消失，饮用10个月至1年左右心电图正常，经冠脉造影扫描无明显狭窄，表明冠心病痊愈；糖尿病人饮用3-10个月，因胰岛细胞康复，能正常分泌胰岛素，逐渐由减药至停药，使2型糖尿病痊愈。并逐渐修复其它衰弱器官，让前列腺增生、慢性气管炎、支气管炎、哮喘、矽肺病、慢性胃肠炎、胆囊炎、胰腺炎、肾炎、肾衰、膀胱炎和湿疹皮炎等不药而愈。这种惠及万家的医疗模式花钱少，真正治好病，让人恢复健康，深受赞美，造福人类。

为什么仅仅让患者饮用微小分子团水，就能祛除人们几千年服药也不能治愈的病症？现有《病理学》中，未把细胞内缺水作为造成细胞凋亡的因素之一。书中肯定地写老细胞比新细胞含水量少，人在70岁时肝脏平均缩小11-20%，不讲原因，对许多病只写“病因不详”。 至今科学发展了几千年，才发明出能拍摄水分子和细胞膜上微观结构的仪器，才有新的科学发现。20多年前，德国科学家欧文·内尔和伯特·萨克曼研究发现细胞膜上水通道仅有2纳米，荣获1991年诺贝尔生理学医学奖。据此可知:平常喝的普通水中含有7个以上水分子缔合的大簇团，因大于2纳米不能进入细胞，使人随着年龄增长，某些器官细胞内含水量逐渐减少，细胞不能分裂增殖会逐渐凋亡，于是动脉、胰岛、前列腺、胸腺和脾脏等器官衰弱萎缩; 当动脉细胞内缺水时，动脉细胞少有“胞吐” 和自洁功能，则其内壁容易沉积脂质并致动脉粥样硬化。所以现在说人类器官是因细胞内缺水而逐渐衰弱、萎缩致病才有依据。 

而美国科学家彼得·阿格雷和罗德里克·麦金农进一步研究细胞膜水通道的机理，也证实水通道确为2纳米，还拍了彩色照片，并证明代谢紊乱的患者是由于细胞膜上糖脂通道和闸门受到损伤，糖类脂类物质不能正常地进出细胞，才使糖脂代谢紊乱形成糖脂病; 该成果荣获2003年诺贝尔化学奖。当患者饮用微小分子团水，水中富含4-6个水分子缔合的小簇团，直径小于1.7纳米，容易进入细胞膜上2纳米的水通道，饮用后向缺水的细胞补水。当患者合理膳食，微小分子团水进入细胞后，修复受损的糖脂通道，使细胞代谢正常，逐渐修复衰弱器官，祛除糖脂病。
15年来的实践证明，饮用微小分子团水向细胞内补水，能祛除必须终身服药也不能治愈的病，是医学上的杰出成果，也展示出新的病理和医理，这是中国智慧造福人类的罕见成果，中国率先成功攻克了冠心病、高血压和糖尿病，无须“终身服药” ，且避免动脉硬化，又延缓器官衰老，延长人类寿命，该成果必定与世长存。(咨询:13768308380)
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