采访通讯稿         向水要健康
                     —记优质小分子水具发明人陆江和他的用户

                                                        新华社记者  李坤晟
    高血压、低血压、冠心病和脑动脉硬化等心脑血管病，是困扰当今中老年人的常见病、多发病，最终引起中风或心梗。病人得了类似病症，大多只能吃药控制缓解病情 ，企盼不要恶化，但无“灵丹妙药” 可求。可在广西南宁就有这么一位科学技术工作者找到了治愈高血压和低血压等心脑血管病的方法。他就是广西南宁卓康医疗器械有限责任公司的高级工程师陆江。而优质小分子水就成为治愈以上病症的“灵丹妙药”。记者为此走访了湖南湘乡市五里村的部分用户。

    2012年7月17日，骄阳似火，记者从长沙市驱车一个多小时，到达湘乡市。在车站接我们的段慎之老师，曾在湘乡市五里中学任教四＋多年，现年74岁，他是五里村带头喝优质小分子水而受益的知识分子。我们再乘车几分钟就到了五里村的农民彭建平家。彭家正在盖新房。彭建平汗流浃背，俨然是个主要的劳动力，而他六年前是一个中风左偏瘫的农民，六年前喝上优质小分子水，已逐渐改善直至消除了中风后遗症，又变成家里的顶梁柱。

彭建平说：“2000年我38岁，因丘脑出血，使我左偏瘫五年。我在医院花完了钱，病情无好转。我高高大大、年纪轻轻，躺在床上，心里很不是滋味，特别是春耕双抢。我家的六亩多责任田都是请人帮忙。我爱人忙得不可开交，只有我这个大汉却闲在家里，真是心如刀割。好在我舅舅（段慎之）于2005年把离子水瓶的资料送来，我于当年国庆节开始喝小分子水，20天后手颤抖好多了，两个月后，手颤抖更少。先是能挑干粪，后来能挑水粪。六七个月之后，我的病喝好了。2006年春耕时节，我就下地干活了，六亩多水田的农活从没请人帮忙。2007年我买了机滚船、抽水机，2008年我可帮乡亲们犁田了。我感谢陆总发明了这种水瓶救了我的命。”
我们在彭建平家的桌上，看到了这个卓康牌小分子水瓶。我和樊明主任编辑、倪敏编辑查看了彭建平的病历和丘脑出血底片，见证了这个案例。他们在长沙时还一起看望了胡秀英夫妇。同村72岁农妇胡秀英于2004年春天中风瘫痪失语，卧床已七年多，生活不能自理，于2011年7月22日才开始饮用，半年后即2012年春节前已能起床自理生活，洗澡，并恢复了讲话能力。
人们知道，中风偏瘫失语是动脉粥样硬化或高血黏引起的脑梗塞留下的后遗症，当前用中西药或针灸都很难治，我国每年形成100多万中风后遗症患者，给患者家庭带来不幸，五里村的两个农民家庭采用喝优质小分子水理疗，注意合理膳食，才花一千多元，喝水六七个月，就能较快地逐渐改善至消除中风后遗症，消除了患者的肢体和语言障碍，真是不幸中之大幸！

五里村的农民家庭，怎么会知道陆江发明的小分子水瓶的？原来湘乡市五里中学退休教师段慎之于2003年11月间，患头痛、头胀、头晕天天加重，确诊为脑动脉硬化，医生关照段老师: “你好好保养，要预防脑血栓”，但他求医无药。段老师说：“我情急之中，看到杂志上登卓康公司的小分子水瓶广告，便购买试用。买来后，才喝小分子水半个多月，感到头脑清爽多了。两个半月后去人民医院检查，结论是1. 频谱形态正常，2. 左侧大脑前A血液速度增快。”当时医生说:“你的脑动脉硬化没什么了，不必担心。”段老师血压长期偏低，常在100/48-60之间，饮用优质小分子水三个多月后，多次测试血压都在120/70至130/75范围之内。”段老师于2004年8月17日退休教师体检时，经B超检查表明：原有右肝血管瘤、胆囊多发息肉、胆囊炎和慢性支气管炎都消失了。他说: “我深深深感到优质小分子水是神奇的水！”

中午，我们驱车回到湘乡市内，见到段老师邀请来十位用户。其中，段老师的好友王剑强是五里村笫二个喝优质小分子水的人。因为他患冠心病和高血压，于2004年4月6日突发心肌梗塞，立即送往湘潭市中心医院，笫二天做了安支架的手术，花了9.7万元才救了一条命，出院回家后每日服进口药80多元。王剑强说: “我每月才千把月工资，实在承受不起。我在2005年2月在邻居家杂志上也看到小分子团离子水能治病的广告，于是我拿来与段叔商量。段叔是脑动脉硬化的人，很快见效了，我是心血管安了支架，都是心脑血管硬化的患者，而小分子团离子水就正是治疗这种病的，于是决定买一台用。我于2005年4月9日开始喝这水，喝了两个月后，感觉好多了，三个月后，胸闷胸胀的现象没有了。10月中旬，在湘乡市人民医院检查，血压、血脂都正常，心电图比以前好多了。过了20多天，单位职工体检，单位领导批准我做心脏彩色B超，几天后医院告知我心脏没有问题，每天只服阿斯匹林，不上一元钱，大大减轻了我的经济压力。我真高兴呀！优质小分子水真神啊！”

五里村的村民都是通过口碑相传，才喝上优质小分子水的。如68岁的谭兴湘，是她堂弟王剑强介绍的。谭兴湘原患冠心病、低血压，她说:: “我饮用三个月时心痛逐渐减弱，便停药了，直到现在未出现心痛症状，血压上升到120/70。以前我患神经哀弱症，总是失眠，通宵达旦，很难睡一会儿，现在能深睡四五小时了。以前胃痛，现在胃不痛了。这些现象都消失了，精神也好多了。愿卓康小分子水瓶走向世界，造福人类。”王剑强的堂弟王重阳购用后说：“我饮用不到两个月，血压就降至正常值，逐步减少服药量，五个月后完全停药，血压一直120/80，真是效果惊人。”

记者回到长沙，采访优质小分子水具发明人—陆江，他在22年前，1990年春天，因患高血压而服降压药，当时年届五十，任广西笫一建筑工程公司科技处高级工程师。他怕像祖父和父辈那样患中风瘫痪或心梗而早逝，心理压力很大。于是为了健康而研究高血压，并检索中国基础医学研究成果。当他看到几所医学研究机构和大学，对小分子水的生物效应曾有过几份基础医学研究报告，证实用小分子水饲喂哺乳动物，能升高血高密度脂蛋白，防治动脉粥样硬化，提高免疫力。于是陆江幻想用小分子水来真正治愈高血压。1990年他做成样品，先后与爱人饮用两三个月，分别治愈了高、低血压，之后陆江再也没服过降压药。而他爱人的低血压及其症状也不药而愈。该水经南京大学做核磁共振检测为55.82赫兹的优质小分子水。1995年他申请了发明专利，1999年6月取得中国发明专利权。
该品曾于1994年送给三家省级医院，对高血压等心脑血管病做临床2～4个月，试用效果好，经北京和广西医学专家鉴定的意见：“降脂降压效果好” ，“对治疗心脑动脉粥样硬化、高血压、高血脂有良好的医疗保健作用”。 但该品上市后，许多人难以相信和理解。陆江说: “直至2000年，我60岁退休，我和爱人饮用该水已十年整，一直保持理想血压，再不吃药，而且饮用后升高血高密度脂蛋白，它是动脉中的吸尘器，它升高了，就意味着逐渐逆转、减轻至消除动脉粥样硬化，就是对高（低）血压和冠心病能治本。因而，我领悟优质小分子水有宝贵的医疗作用，因为当前世界上没有药物可以逆转至消除动脉粥样硬化，如果社会上广泛饮用优质小分子水，更多的同胞就可以真正治愈高血压和冠心病，延长工作年限和寿命。”

该品上市12年来，一直对患者承诺疗效，并且跟踪用户调查，已使全国各地众多的心脑血管病患者治愈疾病。广大用户饮用表明，可在短期内改善体内生化作用，提高血液中的高密度脂蛋白，逐渐逆转和消除动脉粥样硬化，逐渐减药至停药，用户普遍反映经2—5个月可彻底治愈高（低）血压，不再服药，血压正常; 而冠心病患者，经3—5个月饮用，可消除心痛、胸闷、早搏、房颤、心绞痛、心动过速等症状，一两年内可真正治愈冠心病，使心电图正常。

记者根据陆江对优质小分子水理疗的概括性介绍，打开南宁卓康医疗器械有限责任公司的网站(nnzk.com或gxnnzk.com) 细看，所有向他反馈疗效的用户信，都有信封、邮票、邮戳，许多是用办公信笺写的，有的还赠给照片、诗词、锦旗。记者看网站上有许多喝优质小分子水理疗的病例，其疗效无可置疑。记者看了几百封信，充分表明饮用优质小分子水，确实可稳妥安全地治愈心脑血管病，使动脉和心脏恢复健康，弥补了药物治疗和手术治疗的欠缺。记者用电话采访了

甘肃省金昌市潘志山，他说：“我原是司法干部，现年56岁，2007年做了搭桥手术，因房颤、心动过速而病退后，高血压、糖尿病并存，每天吃许多药，痛苦极了，2009年又发生中风症状，每年需住两次院，使我对生活失去信心。后来我从刊物上获悉陆江先生发明的卓康水瓶，买来试用。我从2011年7月起喝优质小分子水，三个月后血压降至正常，房颤、心动过速消失，停止了服药，至现在整一年了，血压始终保持120/80。喝水到笫8个月，糖尿病的药开始减服，第十个月停服降糖药，几次到医院查血糖已正常（5.7-5.2）。几天前因喝水满周年，去医院作了几项检查，动脉硬化彻底逆转，颈动脉无斑抉，心电图正常！而且胆结石、胆囊炎、前列腺增生已不药而愈。我爱人的低血压也正常了。足以证明我国用优质小分子水治疗心脑血管病的神奇功效世界领先，可震惊医学界！”
饮用优质小分子水还使血脂、血黏度、血尿酸也恢复正常，达到多病同治，而且微循环改善，修复衰弱器官，免疫力提高，实现了整体治疗，充分显示我国在世界上首创饮用优质小分子团水理疗，能真正治愈高（低）血压和冠心病，这是在人类医疗史上的突破，给广大心脑血管病患者带来了福音。
