“神水” 的本质是优质小分子水
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几十年前，我在新闻照片中见过群众在某地山泉旁排队接水，据说是“神水”，喝了能祛病消灾。当时我觉得这些人似乎愚昧，世界上哪里有神？水哪能治病呢，假若水能治病，还要医生和药厂干啥？

上世纪80年代，人类对水分子簇团的认识，起源于发明了核磁共振谱仪检测水，可量化表示水分子团的大小，使人对小分子水的生物效应的研究进入新阶段。自来水、井水、河水、雨水等经核磁共振检测半幅宽均大于100 Hz（赫兹）。国际自然医学会研究世界各地长寿村水，经核磁共振检测半幅宽分别为64、74、75、76、82 Hz，表明水分子簇团小。这是因为水在地壳深层千百年来受较强地磁切割，水分子间氢键断裂，又经远程的砂滤净化和矿化，形成天然小分子水。复旦大学对百岁老人比率占首位的广西巴马长寿村的泉水，经核磁共振检测值66Hz，为天然小分子水。该水被当地人誉为“神仙水”、“ 长寿汤” ，村民们不患心脑血管病和癌症，血脂血压血糖不高。人们颐享天年，无病而终。

1990年时我50岁患高血压后服降压药，由于担心像父辈祖辈晚年会患患中风或心梗而不治，于是我检索国内基础医学研究成果，发现许多研究机构和大学，选用两组哺乳动物和高脂餐，饲喂磁处理的小分子水与普通自来水试验，经2、4、6个月后血检剖杀对比，发现试验组动物高密度脂蛋白较高，血脂、血黏度正常，动脉内壁干净，提示可减缓和防治动脉粥样硬化。而喂自来水的对照组动物，血中高密度脂蛋白偏低，血脂、血黏度高，动脉粥样硬化逐渐加重。这使我领悟，几十年前传说中的“神水” ，就如同现在巴马长寿村的“神仙水” ，也如同医学研究用的磁处理小分子水。于是，我产生了要让自己让人类喝优质小分子水，以避免动脉粥样硬化，获得健康长寿的愿望，便专心研发出卓康小分子水瓶。我委托南京大学现代分析中心用核磁共振谱检测，处理水实测值55.82Hz，为优质小分子水。
该品送交三家省级医院做临床观察试用4个月，经医学专家鉴定，认为饮用后“降脂降压效果好”、“对治疗心脑动脉粥样硬化，高血脂和高血压有良好的医疗保健作用”，“产品的技术性能和疗效达到同类产品的领先水平”。产品注册为准字号医疗器械。该品12年来经跟踪调查表明，已治愈大量患者的冠心病、脑动脉粥样硬化、高（低）血压、高血脂和高黏血症，饮用2至4个月后血压逐渐平稳正常；有的血压曾高达210～235/65～130，包括单纯收缩期高血压患者，或原发性低血压患者，血压低至75～80/36～45；停药后血压也能稳定在110-130/70-80亳米汞柱的正常水平，脉压差为35-45的理想值，表明能逆转和消除动脉粥样硬化，使血管恢复弹性；更为可喜的是，许多人患了多年的冠心病，包括未做或已做支架的重症冠心病患者也痊愈了，饮用后高密度脂蛋白显著提高至1.8～3.8，这种高密度脂蛋白是动脉中的“清洁工” 。表明饮用后确能改善体内生物化学作用，并说明治愈高血压和冠心病有科学根据。因而饮用后一般在两个月内消除心痛胸闷，逐渐逆转至消除动脉粥样硬化，直至不再服药，心脑电图正常，饮用1至2年内痊愈。（详见www.nnzk.com）
饮用优质小分子水的物理疗法，患者一次投资一两千元，可在三十年间一直用此小分子水瓶，平均每年花费不足80元，每月不足7元钱，则可彻底治愈高血压和冠心病。这是人类首创的饮用优质小分子水治愈高血压和冠心病的的重大成果。人可赖以逆转至消除动脉粥样硬化，从而延年益寿。同时，患者饮用优质小分子水因降血脂血黏度好，而改善微循环，能修复衰弱器官，使许多人的“老毛病”不药而愈，如前列腺增生、慢性胃炎、肠炎、慢性咽喉炎、慢性气管炎、支气管炎、胆囊炎和湿疹皮炎甚至糖尿病也不药而愈。并且因胸腺和睥脏两个重要的免疫器官被修复和增强，而产生更多免疫细胞，所以显著提高免疫力，使人少生病或不生病。所以，“神水” 非神造，人可造“神水” 。“神水” 的本质就是优质小分子水。（详见www.nnzk.com）。
卓康产品处理的优质小分子水是祛病养生的长寿水，长期饮用如同住在长寿村，逆转和消除动脉粥样硬化。患者应注意合理膳食，不仅可以治愈上述病症，而且恢复健康后也能像长寿村民那样避免动脉硬化，免疫力强，不患或少患心脑血管病和癌症，健康地长寿。
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