优质小分子水的三大医疗突破
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我于1990年50岁时患高血压，由于我的祖辈父辈两代人都患高血压而中风或心梗而逝，我迫于生存和健康的压力才研究医学。我受中国基础医学研究成果的启发而发明了小分子水瓶。该品曾在医院做临床试用，并经医学专家鉴定，使用时倒入开水，处理出核磁共振半幅宽55.82赫兹的优质小分子水。该品上市12年来，能向患者承诺疗效，并不断反馈和调查，反映了非凡医疗效果：彻底治愈大量的心脑动脉粥样硬化、高（低）血压、高血脂和高黏血症病人，使中老年人的血压逐渐平稳正常。患者饮用后体内生物化学作用改善，血高密度脂蛋白升高，逐渐逆转和消除动脉粥样硬化，逐渐减药至停药，可彻底治愈高（低）血压，一两年内可彻底治愈靠传统药物和手术难以治本的冠心病和脑动脉粥样硬化，心脑电图正常，同时血脂、血黏度、血尿酸正常，显示优质小分子水理疗有三大医疗突破，对人类健康有极其重大的意义。
一、饮用后彻底治愈冠心病和脑动脉粥样硬化症，恢复心脏和动脉健康
该品优质小分子水经过大量未做支架和已做手术的冠心病患者饮用实践，表明改善体内生物化学作用，血高密度脂蛋白从1.0左右升高至1.8～3.8，降低血低密度脂蛋白，逐渐逆转和消除动脉粥样硬化，而且降血脂血黏度好，使患者在三四个月内消除心痛、胸闷，心肌不逐渐不再缺血，一两年内心电图正常。这表明我国在世界上首创的优质小分子水理疗方法，可真正治愈冠心病和脑动脉粥样硬化，这一显著的医疗突破，完满地解决了心脑血管病无药治本的世界医学难题，弥补了药物的欠缺，可大量节省患者医药费，并延长人的寿命。
二、饮用后彻底治愈高（低）血压、高血脂和高黏血症
大量高（低）血压患者有的曾高达210～235/65～130，包括单纯收缩期高血压患者，饮用后改善体内生物化学作用，升高血高密度脂蛋白，从1.0左右升高至1.8～3.8，逐渐逆转至消除动脉粥样硬化，饮用后2～5个月内逐渐减药至停药，血压正常，症状消除，血脂血黏度也正常了；停药后脉压差为40左右的理想值，表明动脉粥样硬化已消除，血管恢复了弹性。原发性低血压是当前无药治疗的医学空白，患者血压低至75～80/36～45，平时要承受许多痛苦，直至发展成为较严重的心脑血管病。患者饮用该水两三个月后，动脉粥样硬化逐渐逆转至消除，血压在2～4个月内升至正常值，症状消除。大量高（低）血压患者不再迷信必须终生服药，无需担心患了高血压后终生不愈，患者可成为健康人而更好地工作。这一医疗突破将使广大医生把饮用优质小分子水理疗作为药物疗法的补充疗法，也将促进我国早日终结“以药养医”状况，使国家和家庭节省大量药费。人们无病工作年限会更长，社会将更富裕。
三、饮用优质小分子水改善至消除中风后遗症，修复衰弱器官
由于人类当前的药物不能逆转和消除动脉粥样硬化，使世界上大多数人因心脑血管病而少活几十年。我国每年因中风而致残的有一百多万人，个人很痛苦。中风后遗症患者饮用优质小分子水半年时间，可以得到令人欢呼雀跃的疗效。如湖南省湘乡市五里村八俎中风左偏瘫五年多的农民彭建平，2005年国庆节饮用该水，左偏瘫逐渐好转，至2006年春耕能下地劳动，现在如常人干活。同村72岁农妇胡秀英于2004年春天中风瘫痪失语，卧床已七年多，生活不能自理，于2011年7月22日才开始饮用，半年后即2012年春节前已能起床自理生活，洗澡，并恢复了讲话能力。我国中风后遗症患者今后可饮用优质小分子水，消除肢体和语言障碍，这在医学上说明优质小分子水吸收进血液和细胞外的体液后，能使神经元细胞再生，这一医学突破必将造福千百万人。（详见nnzk.com或gxnnzk.com【用户反馈】栏）
人饮用优质小分子水，因血脂血黏度降低而改善了微循环，可能使因徵循环障碍而萎缩的衰弱器官自动修复，使许多人的慢性喉炎、慢性气管炎、慢性支气管炎、慢性胃炎、慢性肠炎、慢性胰腺炎、膀胱炎、慢性前列腺炎、前列腺增生和2型糖尿病等不药而愈，且因修复和增强胸腺与脾脏这两个重要的免疫器官，使人提高免疫力，从而少生病或不生病。所以优质小分子水的三大医疗突破，对人类健康和医学发展有重大意义和深远影响，人类必将少病少药和健康地长寿。
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