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2000年春天，我50岁时患高血压，因担心自己像父辈那样患心脑血管病，致中风或心梗而早逝，便检索中国基础医学研究成果，受启发后发明了产生优质小分子团水的卓康牌小分子水瓶。该产品处理水为优质小分子团水，经核磁共振半幅宽检测值为55.82Hz（赫兹），优于世界各地长寿村水，也优于世界百岁老人比率最高的我国广西巴马长寿村水66Hz。该品先后送交给三家省级医院，对心脑动脉粥样硬化、高血压、高血脂做临床试用观察2～4个月，因临床观察效果好，遂请北京和广西医学专家共同鉴定。之后，该品注册为准字号医疗器械后上市。
我于2000年退休后，开发生产销售时不断撰写科普文章阐述治病机理，并注意搜集用户反馈。由于我无法预料用户远期使用效果，能否逆转和消除动脉粥样硬化，能否根治高血压和冠心病；假如不再饮用，高血压、高血脂等病症会不会复发？我觉得自己应当设法了解。所以我坚持在售出产品时必须对用户的疗效负责，随产品配给《信誉卡》，承诺对上述病症疗效好，使用180天若无效可退货款；又同时附给《质量跟踪（使用效果）调查书》，在文字中关照用户合理膳食，倡导他们养成“ 已饥方食”习惯，注意调整主食肉食量， 控制好每天的热量平衡，干预了患者的生活模式；并指导用户饮用，使他们知道病源，三个月后在了解理疗效果时，问他们的食量，从而改变了患者以前多吃少动的生活方式，使之摄取适量的热源食物，适当地活动消耗。由于患者喝优质小分子团水，改善了体内生物化学作用，血中高密度脂蛋白显著提高，从1.0左右升到1.8～3.8，同时降血脂、降血黏度，因而对上述病症治愈率很高。上市十年来，已治愈3万多人冠心病和脑动脉粥样硬化、高（低）血压、高血脂和高黏血症，包括做过“搭桥术”或“放支架”的重症冠心病患者。
由于冠心病和高（低）血压等是当前世界各国难以治愈的多发病、常见病，也是主流医学用药物或手术不能根治的病，患者喝优质小分子团水2～6个月后，逐渐治愈了缠身二三十年至四十多年的高血压，祛除了病痛，不再服药，血压长期平稳，症状消除，血压保持120～130/70～80毫未汞柱的正常值，脉压差为35～45毫米汞柱的理想值，表明主动脉、大动脉的粥样硬化已消除，血管恢复了弹性，显示高血压是能从病因治本的。更为可喜的是，患了许多年冠心病的患者反映病已痊愈，包括做了心外科手术的较重的冠心病患者，同时大量高血脂、高黏血症和脑动脉粥样硬化症患者也已治愈。因此用户对该品的美誉度高，说喝优质小分子团水加“已饥方食” 的理疗，能逆转和消除动脉粥样硬化，创造了世界各国医疗史上未能实现的奇迹。（详见网址：www.nnzk.com）
我国的该发明产品创造了处理和使用方便的优质小分子团水理疗，在世界上首先用此理疗方法，关照注意合理膳食，已大规模地成功地治疗、逆转和消除动脉粥样硬化，彻底治愈高血压和冠心病，使患者恢复成健康的动脉和心脏，可作为现有降压药和心外科手术的补充疗法，健康人可预防和减缓动脉粥样硬化，减少心脑血管病，具有重大的社会经济和战略意义。

同时，采用该理疗方法，我国在世界上首先成功地治愈原发性低血压症。原发性低血压的病理是动脉粥样硬化，与高血压和冠心病的病理相同，当患者的高密度脂蛋白升高至1.50～1.80或更高后，抓走动脉内脂质沉积，血压升高至正常，各种症状消除；该理疗方法成功地治愈原发性低血压，为世界医学填补了一项空白。（详见网址：www.nnzk.com）
采用该理疗方法，患者在降血脂和降血黏度后，因改善微循环而修复多种衰弱器官，治愈了许多人久治不愈的伴生病，如前列腺增生、慢性咽喉炎、慢性气管炎、支气管炎、慢性胃炎、慢性肠炎、慢性胆囊炎、慢性胰腺炎、湿疹皮炎和糖尿病等疾病，这说明饮用优质小分子团水能修复已衰弱的器官，既消除了炎症，又使机体的细胞和组织结构修复再生，恢复健康的正常功能，创造了医疗奇迹。并因改善微循环增强了已衰弱的器官，包括胸腺和脾脏这两个重要的免疫器官，产生了更多的免疫细胞，从而大幅度地提高人体免疫力，使人不生病或少生病，从而有益于人的健康长寿。  
产生高血压和冠心病的根本原因主要是多吃少动，热源食物过多；我国应尽快修改《病理学》教课书，不要把年龄因素、遗传因素列为笫一二位的高血压病因。并应把优质小分子水基础知识写入教课书。我希望广大医学专家和医生，在用药治疗高血压和冠心病时，要干预患者生活模式；因为吃七八分饱不好掌握，仍由此产生许多高血脂高血压患者，建议患者用“已饥方式” 来控制热量平衡，调整主食肉食量，并饮用优质小分子水理疗，就能使广大同胞治愈上述疾病，健康地长寿。
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