优质小分子水使终生疾病治本除根
                 世界医药卫生理事会荣誉医学专家  陆 江
原发性高血压、冠心病和糖尿病是困扰当代人的“终生疾病”， 一般患者不知道优质小分子水理疗可使这些病治本除根，只能遵医嘱终身服药，直至中风或心梗。这是他们不关注此事，无条件上我公司网站看详情的结果。同时因为药治符合当前医院和药厂的利益，优质小分子水理疗宣传不力, 使很多人无缘饮用,其后果是让患者因病而短命。最可惜的是很多知识分子，因未仔细看过关于“小分子水” 和“优质小分子水”的新知识，不知核磁共振可检测出水分子团的大小，更不知饮用优质小分子水可逆转和消除动脉粥样硬化，的确有奇妙而宝贵的医疗功用。
我从中国基础医学研究成果受启发，1994年发明了卓康小分子水瓶，其处理的水经核磁共振检测半幅宽55.82Hz，为优质小分子水。该品送给三家省级医院对高血压等心脑血管病做临床试用效果好。经北京和广西医学专家的鉴定意见：“降脂降压效果好” ，“对治疗心脑动脉粥样硬化、高血压、高血脂有良好的医疗保健作用”。该品上市12年来，已跟踪调查并承诺疗效12年了，治愈了大量患者的冠心病和脑动脉粥样硬化、高（低）血压、高血脂和高黏血症，饮用2至5个月内血压逐渐平稳正常，逐渐减药至停药，症状消除，包括单纯收缩期高血压患者，或原发性低血压患者，血压低至75～80/36～45；饮用后血压保持脉压差为40左右的正常水平，显示粥样硬化消退，血管恢复了弹性，而且血脂血黏度也正常了。饮用后因改善体内生物化学作用，有的用户饮用后做生化检测，高密度脂蛋白从原来1.0左右提高至1.8～3.8。这种高密度脂蛋白是动脉中的“清洁工” 。因而饮用后对冠心病效果好，包括做过“支架” 或未做支架的冠心病患者，一般在三四个月内消除心痛胸闷，一两年内痊愈，心脑电图正常。（详见www.nnzk.com或gxnnzk.com）从而形成了饮用优质小分子水的物理疗法。而患者只需一次投资一两千元，可在三十年间一直用此小分子水瓶，平均每年花费不足80元，每月不足7元钱，饮用后确可治愈高血压和冠心病。
同时，患者饮用优质小分子水因降血脂血黏度好，而改善微循环，能修复衰弱器官，使许多人的“老毛病”不药而愈，如前列腺增生、慢性咽喉炎、慢性气管炎、支气管炎、慢性胃炎、慢性肠炎、胆囊炎、慢性胰腺炎、膀胱炎、湿疹皮炎和糖尿病等不药而愈。并且因胸腺和睥脏两个重要的免疫器官被修复和增强，而产生更多免疫细胞，所以显著提高免疫力，使人少生病或不生病。
饮用优质小分子水对中风后遗症患者疗效也很好。如湖南湘乡市五里村中风左偏瘫五年多的农民彭建平，2005年国庆节饮用该水，左偏瘫逐渐好转，至2006年春耕能下地劳动，现在如常人干活。同村72岁农妇胡秀英于2004年春天中风瘫痪失语，卧床已七年多，生活不能自理，于2011年7月22日才开始饮用，半年后即2012年春节前已能起床自理生活，洗澡，并恢复了讲话能力。我国中风后遗症患者饮用优质小分子水，能消除肢体和语言障碍，说明该水吸收进血液和细胞外的体液后，能使神经元细胞再生，这一医疗难题用此法解决必将造福天下。
十二年来，我一直在写文章阐述，但很多人无缘详细了解，或无心到我公司网站细看，使他不能看到：饮用优质小分子水理疗，确实可以彻底治愈冠心病和高（低）血压、高血脂及高黏血症，甚至糖尿病也意外地彻底治愈了，广大用户口碑相传。饮用者每年不仅节省几千元药费，而且真正治好病了，人体各个器官又恢复健康，从而可健康地长寿。饮用优质小分子水理疗治愈率很高。由于实践是检验真理的唯一标准，能不能真正治愈高（低）血压和冠心病，唯患者经医院检查才有发言权。假如您还不信，等到家人患中风致残或心梗做支架，再上网详阅也不迟。
经常有人建议说，这么好的东西为啥不由医院推广？当前医院的经济支撑主要靠药费，再说我国当前不准医院经营医疗器械。虽然我国的医生和家属，与普通老百姓一样，都需要有方便的器具来饮用优质小分子水，但他们购买饮用治愈上述“终生疾病”后，没有义务向一般患者介绍椎荐，否则医院和医生的经济利益从何而来？饮用优质小分子水使“终生疾病”治本除根的医疗功能，只可让先知先觉者享用，不能期望迅速改变“以药补医” 和药治的传统。但因饮用优质小分子水对人类健康的功绩太大了，广大用户已有口碑相传 ,人类必将共享这一医疗成果。（2012-6-18）
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